



Universidade Federal de Ciências da Saúde de Porto Alegre – UFCSPA

Homologação de inscrições

Porto Alegre, 18 de janeiro de 2023.

A Pró Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação torna pública a retificação da lista preliminar dos candidatos que tiveram a sua **inscrição homologada**, em atendimento ao Edital nº 22/2022, de 13 de dezembro de 2023 para a seleção para bolsistas de apoio técnico à pesquisa na UFCSPA:

Onde se lê:

- Andrys David Rojas Primavera
- Daniele Chagas Ramos
- Jéssica Cardoso Peres
- Joseen Tesser Soares Conter
- Julia Benetti
- Júlia Low Eizerik
- Laís Pereira Lopes
- Lucas Passos Péres
- Rodrigo Sebben Paes
- Víctor Castro de Souza

leia-se:

- Joseen Tesser Soares Conter
- Júlia Low Eizerik
- Laís Pereira Lopes
- Lucas Passos Péres
- Rodrigo Sebben Paes
- Víctor Castro de Souza

Inscrições não homologadas:

Os candidatos relacionados abaixo não tiveram suas inscrições homologadas pelos seguintes motivos:

Nome completo do candidato	Item do Edital não atendido
Andrys David Rojas Primavera	Item 2
Daniele Chagas Ramos	Não concluiu inscrição
Jéssica Cardoso Peres	Item 2
Julia Benetti	Não concluiu inscrição



Documento assinado eletronicamente por **Dinara Jaqueline Moura, Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação**, em 18/01/2023, às 10:00, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ufcspa.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1543427** e o código CRC **OCEEDB6B**.